



## РІШЕННЯ

Вченої ради

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»  
з питання  
**«Про удосконалення процедури ліцензування та акредитації  
спеціальностей університету «Україна» у 2017-2018 н.р.»**

м. Київ

28 квітня 2017 р.

В рамках імплементації нового закону «Про вищу Освіту» від 01.08.2014 №1556 нова система ліцензування та акредитації має виконувати функцію одного з головних інструментів державного управління галуззю, і виступати базовою технологією стимулювання підвищення якості вищої освіти.

Завдання колективу університету в рамках удосконалення процедури ліцензування та акредитації спеціальностей університету повинно ґрунтуватись на дотриманні вимог нормативних документів (Закон «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 02.03.2015 № 222-VIII, постанова КМУ від 30.12.2015р. №1187, Наказ МОН України від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року №266») щодо кадрового потенціалу, матеріально-технічного забезпечення, аналізу надання освітніх послуг, в тому числі практичної підготовки та методичного забезпечення (враховуючи дистанційні технології), якості знань студентів.

У 2016-2017 навчальному році на повторну акредитацію виходить 56 спеціальностей різних освітніх рівнів, серед них по базовій структурі та коледжу «Освіта» -17, по ТВСП-39 справ. На первинну акредитацію виходять 3 справи ( Білоцерківський інститут економіки та управління, Кіровоградський інститут розвитку людини та Івано-Франківська філія), але серед структурних підрозділів є такі, які надали листи щодо перенесення повторної акредитації з ряду причин, це Білоцерківський інститут економіки та управління, Миколаївський міжрегіональний інститут, Хмельницький інститут, Тернопільський коледж, Сторожинецький коледж (в кількості 9 справ).



Заслухавши та обговоривши доповідь помічника президента з питань ліцензування та акредитації Барна Н.В., враховуючи положення Концепції реформування системи ліцензування та акредитації у вищій освіті в процесі імплементації Закону України “Про вищу освіту”, наказ по університету «Про удосконалення процедури ліцензування та акредитації структурними підрозділами університету» № 74, від 12.04.2017р.

**Вчена рада УХВАЛЮЄ:**

1. Керівникам навчально-виховних підрозділів до **20 червня** поточного року сформувавши пропозиції на графік ліцензування та акредитації на 2017-2018 навчальний рік

**Відповідальні:** Барна Н. В., помічник президента університету з питань ліцензування та акредитації, Нигода Л. Г., начальник відділу ліцензування, акредитації та оформлення документів.

2. Проводити семінари–тренінги щодо підготовки ліцензійних та акредитаційних справ з урахуванням змін у нормативних документах, які стосуються ліцензування та акредитації, забезпечення якості навчального процесу двічі на рік для відповідальних осіб від навчально-виховних підрозділів університету .

**Відповідальні:** Коротєєва А. В., проректор з навчально-виховної роботи, Барна Н. В., помічник президента університету з питань ліцензування та акредитації, Веденєєва О. А., начальник управління навчально-виховної роботи, Нигода Л. Г., начальник відділу ліцензування, акредитації та оформлення документів, Майборода О. В., директор інституту відкритої освіти

3. Провести аналіз ринку праці в регіонах визначивши нові перспективні спеціальності, з урахуванням спеціалізацій у відповідних галузях та магістерських програмах на 2017-2018н.р., проаналізувавши наявний ліцензійний обсяг, перспективи кадрового, матеріального, інформаційного забезпечення навчального процесу.

**Відповідальні:** Коротєєва А.В., Барна Н.В., Нигода Л.Г., Голови НМО, керівники навчально-виховних підрозділів, завідувачі випускових кафедр

Терміни: до 1 червня 2017 року

Голова Вченої ради

П.М. Таланчук

Вчений секретар

О.А. Карпенко